2022年2月10日 まくら株式会社

URL:https://www.pillow.co.jp/



# 寝具のBtoBに新しい形を。 まくら株式会社、ホテルや旅館、宿泊施設、法人を対象とした 業務用寝具の販売をオンラインショップで開始。

枕をはじめとする寝具・睡眠グッズの企画開発、及びインターネット販売を行っている、まくら株式会社(千葉県柏市、 代表:河元智行)は、まくら株式会社が運営するオンラインショップにて、ホテルや旅館、宿泊施設や法人を対象とした業務用寝具の販売を2022年2月10日(木)より、開始しました。

まくら株式会社は、20年以上の実績を持つ枕・寝具の専門企業です。

累計100万人以上への販売、100以上の新規商品開発、500以上の企業さまへの卸売り販売の実績を持ち、オリジナル商品も含め3,000点以上の商品を取り揃えています。

また、日本寝具寝装品協会(JBA)正会員、日本ふとん協会、日本ふとん製造協同組合の賛助会員のほか、日本羽毛製品協同組合(日羽協)のアドバイザーとして、ブランディングや運営企画のお手伝いをしています。寝具業界の勉強会・講演では、セミナー講師として弊社代表等が登壇しています。

その実績とノウハウを生かし、直営ECショップにて、主に企業・法人のお客さま向けに業務用寝具の卸売り販売を開始。業務用・卸売り用の寝具類が、インターネットショップから手軽にご注文いただけるようになりました。

従来、BtoBのお取引というと、対面形式や営業訪問が主流でした。しかし、インターネットの普及や2020年より流行したコロナウイルスの影響もあり、対面でのお取引や営業訪問が近年減少傾向にあります。今日ではオフィス用品などの購入はインターネットで行っている企業も多く見受けられます。

まくら株式会社では業務用の寝具を販売するにあたり、企業・法人・施設向けのBtoB取引に特化したサービスや商品をご用意しております。旅館・ホテルなどの宿泊施設向けのほか、福祉介護施設、接骨院・整体院・リラクゼーション施設、イベントPR・広告代理店向けに、業務用枕や寝具、クッションなどを取り揃えています。

#### まくら株式会社 BtoB取引7つの安心

- 1. 24時間、ECで注文対応!
  - いつでもどこでもスピーディーに発注いただけます
- 2. 納品の日付指定にも対応!
  - 自社物流倉庫なので納品にも臨機応変に対応可能
- 3. 作り立ての商品!
  - 受注後の製造生産なのでいつでも新品をお届け
- 4. 業務用だけの専用商品も多数!
  - 一般小売りでは流通しない業務用商品も取り揃え
- 5. 送料・輸送費込みの安心価格
  - 表示価格は送料を含んだ総額表示なので安心
- 6. アフターフォローも万全!
  - 納品後の商品のご相談や取引のお問い合わせにも対応
- 7. 法人さま向けの専用窓口を設置
  - 商品仕様や製造ロット・納期のお問い合わせも対応

# 業務用寝具販売ページ

https://www.rakuten.ne.jp/gold/oyasumi/makura/gyoumu/

今後もさまざまな枕や抱き枕、その他寝具もラインナップに追加する予定となっています。 枕・寝具専門の企画・開発・製造企業だからできる価格と品質で全国の企業さまをサポートしてまいります。

## 【 まくら株式会社 概要 】

- ■会社名 まくら株式会社
- ■代表者 河元 智行
- ■資本金 1,000万円
- ■設 立 2004年4月12日
- ■所在地 〒277-0005 千葉県柏市柏4-8-14 柏染谷ビル4F
- ■TEL 04-7167-3007 (代表)
- ■FAX 04-7167-3017
- ■URL https://www.pillow.co.jp/
- ■Email info@pillow.co.jp

### ■事業内容

- 1. 直営のオンラインショップ9店舗を通じた一般小売り販売
- 2. 枕や抱き枕、寝具類の卸売り販売
- 3. オリジナル商品の企画・製造
- 4. 枕や抱き枕などのOEM製造、製造受託
- 5. オンラインショップ運営に伴うシステム開発、販売促進業務等

#### ■会社紹介

- ·日本寝具寝装品協会(JBA)、正会員
- ・枕・寝具の専門企業
- ・創業20年以上の実績
- ・累計100万人以上への販売
- ·累計100件以上の新規商品開発
- ・枕・寝具の取扱商品3,000点以上
- ・国内8カ所、海外2カ所の提携工場
- · 製販一貫の寝具SPA企業
- ・寝具のプロスタッフ多数在籍
- ·輸入·貿易手続き内製化
- ・睡眠データ活用のマーケティング部署併設
- ・D2Cブランド10種類以上を展開

# 【 本件に関するお問い合わせ先 】

企業名:まくら株式会社 担当者名:広報部 益田桃花 TEL:04-7167-3069(直通)

Email:masuda@pillow.co.jp